RESULTS: Community Preferences Survey — Cerner Associates 2015/2016

1. How may years have you worked for Cerner? o 2. What is your age?
W 0-1 years (20%) [ 25 or younger (19%)
. W 26-30 (23%)
B 2-5 years (40%) m31-35 (21%)
W 6-9 years (13%) ‘ o 036-40 (10%)
B 0,
0 10-19 years (24%) ' W 40-50 (165%)
@ 50-60 (9%)
@ 20 years or longer (3%) m 60 or older (2%)
3. What is your gender identity? ‘ 4. How many years have you lived in the Kansas City

region?

W 0-1 years (9%)
B Male (50.2%
( ) W 2-5 years (22%)
B 6-9 years (9%)

O Female (49.8%) 0 10-19 years (19%)

@ 20 years or longer (41%)

5. How many years have you lived in your current

id 5 6. Who currently lives with you in your residence?
residence?

3%

W 0-1 years (29%) Your parents / Spouse’s Parents | 2%
e W 2-5 years (38%) Child/Children over 18 years . 7%
W 6-9 years (16%) Other relatives or roommates - 13%
[0 10-19 years (14%) ‘ Child/Children 18 years or younger l:::_::] 44%

W 20 years or longer (3%) Your spouse / partner _ 81%
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7. How likely are you to move in the next 5 years?

M Very likely (41%)

O Somewhat likely (29%)

B Not Likely (30%)

8. Would you prefer?

O New home (31%)

M 5-10 year old home (38%)
11-20 year old home (13%)
B Older home (11%)

B Home with rehab possibilities (7%)

9. How would you describe your current residence?
3%

B Condo (Multi-Family) (3%)
O Duplex/Triplex/Townhome (5%)
W Apartment (22%)

W Single Family Home (70%)

10. What kind of home will you look for in your next

3% move?
@ Condo (Multi-Family) (3%)

O Duplex/Triplex/Townhome (6%) |
B Apartment (17%)

[ Single Family Home (74%)

11. Do you own or rent your home?

66%

12. Will you:




RESULTS: Community Preferences Survey — Cerner Associates 2015/2016

13. In which type of neighborhc;od. do you live? . |  14. What kind of nrerighborhodd will yod look for in
) your next move?

B Traditional Suburban O Rural/Acreage

B Walkable Mixed-Use Suburban B Traditional Suburban

B Walkable Mixed-Use Suburban |
[ Established Urban Neigh. ‘

B Established Urban Neigh.

B Urban, Downtown
® Urban, Downtown

15. What is your estimated current value of your _ 16. What is your anticipated purchase price range?
home? 6% 1%

M Less than $99,999 (5%)

@ $100,000-5199,999 (38%)
@ $200,000-$299,999 (31%)
0 $300,000-5399,999 (17%)

@ Less than $99,999 (1%)
m $100,000-$199,999 (34%) |
m $200,000-$299,999 (39%) |
[$300,000-$399,999 (20%) |

20%

M@ $400,000 or more (9%) B $400,000 or more (6%)
17. Which category best represents your total | 18. What is your price range for your total monthly
3% monthly rent? 1% 2% rent?
M Less than $500 (5%) M Less than $500 (2%)

13%
0 $500-$649 (12%)

W $650-5799 (25%)
W $800-5999 (30%)
W 5$1,000-51,499 (25%)
51,500 or more (3%)

0 $500-$649 (13%)
W $650-5799 (34%)
W $800-5999 (30%)
W $1,000-51,499 (20%)
51,500 or more (1%)
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19. Would you prefer?

Provide my j
own Mamte.nance
maintenance provided
51% 49%

20. For your MOST RECENT trip from home to work
how many minutes did it take?

6% 1% _5%

D

M Less than 10 minutes (5%)
M 10-19 minutes (29%)

0 20-29 minutes (36%)

@ 30-44 minutes (23%)

B 45-59 minutes (6%)

@ 60 or more minutes (1%)

22. How do you get to work?
1% 0%

B Car (97%)

B Carpool (2%)
O Bus (1%)

@ Bike (>1%)
m Walk (>1%)

21. What is your idéal one-way trip from home to
1% o work?

@ Less than 10 minutes (31%)
@ 10-19 minutes (57%)

O 20-29 minutes (11%)

@ 30-44 minutes (1%)

W 45-59 minutes (0%)

23. What is your ideal mode of transportation to
work?

[ Car (76%)

O Bus (2%)

[ Streetcar / Rail (12%)
B Bike (5%)

B Walk (5%)
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24. Are you aware of the services provided by and
rankings of the school districts near the Cerner Trails
Campus (for example free all day pre-kindergarten
for all four-year-olds in the Hickman Mills School
District and the continued high statewide rakings
(92.1% on the Annual Performance Report) of the
Center School District?

Yes
10%

No
90%

community that you live in?

No school age
children
51%

25. What are the TOP THREE qualities you would
look for in a primary or secondary school?

Reputation

Test Scores | | 34%

Graduation Rate _ 28%|

0% 20% 40% 60% 80%

100%

26. Will / do you send your children to school in the

27. What type of school do you prefer?

B Public (77%)
O Private (19%)
B Charter (3%)

W Home School (1%)
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28. How often do you walk or ride a bicycle several
blocks or more?

B Nearly every day (14%)

O At least once a week (25%)
25% B At least once a month (14%)
M Less than once a month (18%)

W Never (29%)

30. How often do use public transiti

2%
@ Nearly every day (>1%)

O At least once a week (>1%)

B At least once a month (2%)

B Never (84%)

29. If additional / convenient bicycle trails and / or
bike lanes were provided, | would ride more than
indiciated.

No
41%

M Less than once a month (14%) |

31. If additional / convenient public transit was
available, | would ride more than indiciated.
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32. When Deciding Where to Live, are the following High, Middle, or Low
Priorities (listed in order of indicated Top 3 Priorities)?

Safety

Housing price / rental cost

Characteristics of the house itself

The quality of the public schools

Shopping and entertainment within walking distance or a short drive
How close it is to work

Green space, parks and rec. areas within walking distance or a short drive
Walkable, with sidewalks, pedestrian crosswalks, etc.

Fresh health food available in the community

Walking and biking trails

Educational opportunities within walking distance or a short drive

| Hospitals, clinics, and medical services within walking distance or a short drive

L

Convenient public transportation

g

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H High Priority  ® Middle Priority Low Priority
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33. Please indicate the goods and services you would use if they were
available in close proximity to your work (check all that apply).

Gasoline T e SO P PR STAENE WOVAes,  O0%
SIEIE IR S i B
Restaurants (not fast food) e T T S P S M OO WEES 00,
Convenience storcs R TR ITTIO (50, |
Pharmacy items SRS Y 630,
Doctor or Dentist  TTRETTRUERERTR IR 30,
Fast food restaurants SR ISR (o,
Clothing and clothing accessories “ 54%

Hardware and building supplies 45%
| Public Facilities (Library, Community Center, etc.) : j 44%
‘ Automobile parts or services _ 37% | ,
Hair care  TSTERTRETIETIMMTRNITIRRE, 3.0, | | | 5
Dry cleaning | EG_—N 32% | | | | .
Plants and gardening supplies * 29% 1 5
Home electronics  IEEG—G—_—— 30
Books, CDs, DVDs |GG 6%
Pet Store NG 24 |
Veterinarians and groomers IGGGGG_G__—— 21% |
Continuing education opportunities  INEG_—_—_—_—17% 1
Other I 7%
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